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DE

Typ KAL-K11 RW1, Art.-Nr. 6117420
Typ KAL-K11 SWGRT, Art.-Nr. 6117 421
Typ KAL-K11 AL1, Art.-Nr. 6117422

Produktbeschreibung

Schrager Kabelauslass mit Zugentlastung und
Beschriftungsfeld (Bild[Ell). Die Rastbefestigung
fir Einbaubreite 45 mm eignet sich flir den waa-
gerechten und senkrechten Einbau in die
Modul-45-Systemumgebung (z.B. in Leitungs-
fihrungskanal Rapid 80/Rapid 45 oder Installa-
tionsséaule ISS).

Bild H:

(O Kabeltrager

(@ Zugentlastungsbiigel

(® Abdeckung

(® Beschriftungsfeld mit Klarsichtabdeckung
(3 Ankerlasche fiir Kabelbinder

Fir Kabeldurchmesser 7-11 mm (Bild [F1 () und
3-7 mm (@).

Montage

B Kabel in Kabeltrager legen und mit Biigel der
Zugentlastung fixieren.

Montage in Geréteeinbaudose [H oder Leitungs-

fihrungskanal [&:
Kabelauslass oben einschwenken (1) und
unten einrasten 2).

Abdeckung aufsetzen und einrasten.

Montage in Installationsséaule:

El Kabeltrager zusammen mit Abdeckung auf
die Installationssaule driicken und einrasten.

Technische Daten

Abmessungen siehe Bild [E]
Klemmbereich 7-11 mm
3-7 mm
Material Edelstahl V2A
Polycarbonat PC
Gewicht ca.35¢g
reinweil3 (6117 420)
Farben schwarzgrau (6117 421)

aluminium (6117 422)

EN

Type KAL-K11 RW1, item no. 6117420
Type KAL-K11 SWGRH1, item no. 6117 421
Type KAL-K11 AL1, item no. 6117422

Product description

Slanting cable outlet with strain relief and label-
ling panel (Figure Ell). The locking fastening for
the 45 mm installation width is suitable for hori-
zontal and vertical installation in the Modul 45
system environment (e.g. in a cable routing duct
Rapid 80/Rapid 45 or the ISS service pole).
Figure H:

(1) Cable support

(@ Strain relief clamp

(® Cover

(® Labelling panel with transparent cover

(B Anchor shackle for cable tie

For cable diameters 7-11 mm (Figure Fl @) and
3-7. mm (@).

Mounting

3 Lay the cable in the cable support and fix
with the strain relief clamp.

Mounting in accessory mounting box [ or cable

routing duct [&:
Swivel the cable outlet in at the top () and
engage it at the bottom 2.

Attach and engage the cover.

Mounting in service pole:
El Together with the cover, push the cable sup-
port onto the service pole and engage them.

Technical data

Dimensions See Figure [El
Clamping range /-1t mm
ping rang 3-7 mm

Stainless steel V2A

Material Polycarbonate PC
Weight approx. 35 g

Pure white (6117 420)
Colours Black-grey (6117 421)

Aluminium (6117 422)

ES

Tipo KAL-K11 RW1, codigo 6117420
Tipo KAL-K11 SWGRH1, cédigo 6117 421
Tipo KAL-K11 AL1, cédigo 6117422

Descripcion del producto

Salida de cable oblicua con descarga de trac-
cién y campo identificativo (imagen [El). La fija-
cién de trinquete para el ancho de montaje de
45 mm se puede instalar tanto en posicién hori-
zontal como vertical en el sistema Modul 45
(p.€j. en el canal para conductores Rapid 80/Ra-
pid 45 o en la columna de instalacion eléctrica
ISS).

Imagen H:

(» Soporte de cables

(@ Estribo de descarga de traccion

@ Tapa

(® Campo identificativo con tapa transparente
(® Lenglieta para brida de cable

Para cables con un diametro de 7-11 mm (ima-

gen F (D) y de 3-7 mm ().

Montaje

I Poner el cable en el soporte y fijarlo con el
estribo de la descarga de traccion.

Montaje en caja portamecanismos [H o en canal

para conductores [
Inclinar por arriba la salida de cable Dy en-
cajar la parte inferior .

Poner la tapa y encajarla.

Montaje en columnas de instalacién eléctrica:

El Encajar el soporte de cables con la tapa en
la columna de instalacion eléctrica presio-
nandolo.

Datos técnicos

Dimensiones véase la imagen [El
. 7-11 mm
Abertura max.
3-7 mm

Acero inoxidable V2A

Material Policarbonato PC
Peso aprox. 35 g

blanco puro (6117 420)
Colores negro grisaceo (6117 421)

aluminio (6117 422)

RU

Tun KAL-K11 RW1, NQ apt. 6117420
Tun KAL-K11 SWGR1, NQ apt. 6117421
Tun KAL-K11 AL1, NQ aprt. 6117422

OnucaHve NpoAyKUUH

Kocoit kaBenbHbli BbIBOA C Pa3rpy3Koi OT Ha-

TEXKEHUd 1 nonem ana Haanvcen (puc. [Ell). 3a-

XXUMHOE KpensieHuve ¢ dukcatopom Ana ycra-

HOBKM LUMPUHOM 45 MM noaxoauT  AnA

rOPU3OHTANIbHOMO U BEPTUKAIbHOMO MOHTaXKa B

Moaynb 45 CUCTEMHOrO OKPYXXEHMA (Hanpw-

Mep, B kabenbHbl Kopo® Rapid 80/Rapid 45

WK B INIEKTPOMOHTaXKHYIO KONTOHHY ISS).

Puc.H:

() KabenbHblit AepKaTenb

(@ Ckoba ansa pasrpysku HaTsyKeHus kabens

(® Kpbilka

(® Tone ans Haanucen ¢ NPO3pPaYHON Kpbilw-
KOW

(® AHKepHada Haknaaka ana KabenbHoi
CTAXKKM

Ona kabensa avametpom 7—11 mm (puc. E1 (D) u
3-7 mm ().

MoHTam
3 BcrasbTe Kabenb B Aepxatenb U 3apUKCH-
pyWTe CKOBOM ANA pasrpy3ku OT HATAIKEHWS.

MoHTa)K B MOHTaykHyt0 KopobKy [El nnu kabesnb-
HbIl Kopob [E:
BeiBeaute KabenbHblid BeiBOA HaBepx (1)
3aduKeHpyitTe BHU3Y (2.
HaneHbTe KpbILLKY 1 3adUKcHpyiTe.
MoHTaxk B ONEKTPOMOHTaXKHYHO KOJIOHHY:
El Bosbmute nepxarens kabena BmecTe C

KPbILUKOW, HaJaBUTE Ha 3NEeKTPOMOHTaXK-
HYO KOJIOHHY W 3aUKCHpyHTe.

TexHuueckue XapaKTepPUCTUKH

Pasmepel cwm. puc. Bl

[unana3soH 7-11 Mm

3aKuma 3-7 Mm

Marepuan HepxkasetoLwana ctans V2A
nonukap6oxat PC

Bec OK. 35T
uncTo-Genblit (6117 420)

Liser yepHo-cepbin (6117 421)
uBeT anomMuHna (6117 422)




